BERG

NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

GEELY TUGELLA

(2020-)
ApT.: F.1914.001

Tvin wapa - «A»

¥
J D = 8,6 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= —— = — x 0,00981 ||GEELY TUGELLA 00y GO [/




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

S-10;
S-17;
S-19;

Wrench

17 mm
19 mm

Wmamksie

oauky




k. .
n x1 banka B cbope e
E x1 | Ycunenue =l 1 9)
B x1 | YcuneHue
B3 | xt | Kpox
E x1 KpOHLITENH NoA po3eTKy
ﬂ x2 | 3aknagHaa M12x1.25x40 _
x3 | KpoHwTenH 6amnepa
E X1 | KpoHwTelrH 6amMnepa
n x1 KpoHwTenH 6aMnepa
0 [ x8 | Mexes
BBl [ x2 | mioxt.25:35
x2 | M12x1.25x70
m X3 | M6 =
x2 | M10x1.25 T
B | x4 | Mi2x1.2s I.©-
m x8 | @6 <2
X6 | 26
m x5 | @ 6 yBen.
] | x2| 210 D




210

z12

212

212 yBsen.

x4

x4

x4

X2




v e
& L " s ot 3
’ & 7 « ”

W T e

OTKPYTUTb BUHTbI KpensieHnst 60Kk0BOM HaKJ1aAKM U NOAKPbIJIKA, 3aTEM AEMOHTUPOBaTb 60KOBYIO
Haknapky. C Aopyrov CTopoHbl aHaIOrM4HO.

Mocne aeMoHTa)Xxa 60KOBOM HaKJIAAKMN BbIKPYTUTb BUHT KpensieHuss 6amnepa. C apyroi CTopoHbl
aHaNIOrMyHo.




e

OTKpPYTUTb HM)XHUE 60NTbl M 60KOBbIE BUHTbI KperuyieHus 6amnepa.

OTwenkHyTb 60KOBbI€e 3alesiku 6aMmnepa c 1eBoi M NPaBoi CTOPOHbI, 3aTEM CHAATb 3aAHuiI1 6aMnep
OTCOEAVHMB pa3beM NPoBOAKM 3aaHero 6amnepa.




e e “"‘::k}“" e el % \-- \‘l‘;—-;_

_ m—

OdeMoHTHMpOBaTb ycunuTenb 3agHero 6amnepa c aBToMob6uns, B gasbHeWLUEM YCU/IUTESIb He
TpebyeTtcs.




OTKpPYTUTb KperJieHne TepMO3KpaHa A1l onpeaesieHnsl NoJIOXKEHUsl OTBEPCTUS NOA YCTaHOBKY
3aKJIafiHOW B JIOHXXEPOHE. AHAJIOrMYHYIO ONepaLuIo NPOBECTU C APYroi CTOPOHDI.

B NIOH)XepOH YCTaHOBUTb 3aksiagHyro M12x1,25x40 (6). C apyroi CTOpoHbl aHAJIOFUYHO.




Mopa BbICTyNaroWMA U3 JIOHXXepoHa 60NT 3aK/1afHO NPOCBEpP/IUTb OTBEPCTUE B TEPMO3KpaHe.
AHaNIOrMUYHYIO onepaLluio NPOBECT! C APYro CTOPOHDI.

MpousBecT Nnoape3Ky TePMO3KPaHa COrNIaCHO CXeMe A1l YCTAaHOBKM YCUJIeHUsl. AHAJIOrMYHYHO
onepauuio NpoBecT! C APYrol CTOPOHDI.




YCTaHOBUTb ycusieHue (2) C NOMOLLbIO YBE/TMYEHHOM Wwanbbl 12 (23), npy)xmHHOM wWwaibbl 12 (21)
1 rakvu M12 (15) k 3aknagHo M12. Nocne 3akpenuTb TEPMO3KpaH B 06paTHOM nopsake. C
APYro¥ CTOpOHbl aHAJIOFUYHO.

Mepepn ycraHoBKoM 6anku (1) npousBecTu NoAapesKy TePpMO3KpaHa COrsiacHO cxeMe.




YcraHoBuTb 6anky (1) BMecTo ycunutens 6amnepa, 3aKpenuBs LUTaTHbIMU raikamMmm.

3akpenuTtb ycuneHue (2) m kpoHwTenH 6amnepa (8) k 6anke (1) c nomowbio 6onta M10x35 (11),
ramku M10 (14), waib6 10 (20) n Nnpy>knHHOM WaKbbl 10 (19). AHANOrMYHYIO ONepaLmIo NPoOBeCcTH

C ApYroi CTOPOHbI




YcTaHOBUTb Ha 6anky (1) kpoHwTeiHbl 6amMnepa (7), 3akpenus Cc noMoLybio 601TOB M6X25 (10), Waiibamun

6 (17), npy>xuHHbIMM Wiaiibamm 6 (16), raiikamm M6 (13). MpocBepnAnTb OTBEPCTUSA B TEPMOIKPaHe noa
6onTtbl M6 (10) ansa KpenneHus 3KpaHa K KpaitHUM KpoHwTeitHam (7).

MpukpenuTb TEPMO3KPaH K KpoHWTeilHaM 6aMnepa (7) ¢ nomolbio 60s1ToB M6X25 (10), yBENMUYEHHbIX
waib 6 (18) n npyxmHHbIX Waiib 6 (16).




[ R SRRSO Y AT S

3aTaHYTb BCe pe3b6oBble cCoeAnHEHMUs, CHavasia 3aTAHYTb 6asKy K 3aAHel NnaHeNu, 3aTeM YCUJIEHUSA U
KpOHLITEHbl 6aMnepa, nocsne 3aTAHYTb YCU/IEHUS K JIOH)KepoHaM. MoMeHTbI 3aTshxku: M6=10 Hm; M10=47 HMm;
M12=81 HM. YcTtaHOoBUTb 6aMnep B 06paTHOM nopsiake, MPUKPYTUB HMKHIOK YacTb 6aMnepa K KpoHLwTelHy (7, 8
1 9) - c noMowbto 60nTa M6x25 (10), NPY>XMUHHbIX Wai6 6 (16) 1 waii6 yBennueHHbix 6 (18).




YCTaHOBUTb KPOHLUTEH nopA po3eTtKy (5), n kprok (4) ¢ nomoubio 6osToB M12x70 (12), wainb 12 (22),
NPY>XUHHbIX Wai6 12 (21), u raek M12 (15).

3aTsaHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHUsi. MOMeHTbI 3aTshkku: M6=10 HmM; M12=81 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14

